
Murmelliusgymnasium Alkmaar 

Notulen van de vergadering van de MR van 31 augustus 2022 

 

 

Voorzitter: Mirko Hruska 
secretaris/notulist: Marina Kuipers 

Aanwezige leden: Jette van den Brand, Mirko Hruska, Sam Muntjewerf, Coen van 
Rhoon, Erik Tillmanns en Bert Zonneveld 
Tevens was de rector, Vivi Tervoort, aanwezig. 

 
 

 
 

1. Mirko opent de vergadering om 16.03 uur 

Omdat dit de eerste vergadering met Vivi, de nieuwe rector is, maken 
we een kennismakingsrondje.  

 
2. Notulen 30 juni 2022 

 

Punt 5: evaluatie Intermezzo. De MR meent dat alle evaluaties met 
betrekking tot onze school uitgevoerd dienen te worden door een 

onafhankelijke partij. Tevens wil de MR te allen tijde betrokken worden 
bij het opstellen van het plan van aanpak van verbeterplannen of 

evaluaties van ingrijpende onderwijsinhoudelijke zaken. De 
aanbevelingen die uit de evaluatie van Intermezzo zijn voortgekomen 
zouden concreter moeten worden opgesteld. Wim van Boxtel zou daar 

nog eens kritisch naar kijken. De MR wil weten wat daar de uitkomsten 
van zijn. Vivi zal dat bij Mirjam navragen.  

 
3. Mededelingen 

 

 Vivi geeft aan dat de school de zomervakantie redelijk goed is 
doorgekomen. Een docent klassieke talen kan om persoonlijke 

redenen niet starten. Het is niet duidelijk hoe lang dit gaat duren. 
We gaan proberen de vacature intern op te lossen. 

 Op de vacature aardrijkskunde die vóór de zomervakantie is 

uitgezet, is geen reactie gekomen. Deze is opnieuw uitgezet.  
 In de zomervakantie heeft Mirjam Mensch een andere baan 

gevonden. Ze vertrekt naar het Oscar Romero in Hoorn en zal daar 
na de herfstvakantie beginnen. Daarom zal er op korte termijn een 
sollicitatieprocedure starten. Coen en Bert zullen namens de MR in 

de BAC plaatsnemen. Daarnaast is er plek voor een ouder of 
leerling, onze voorkeur gaat uit naar een leerling.  

 De tekst van de nieuwe CAO is nog niet gepubliceerd. Zodra deze 
beschikbaar is, zal de SOVON daar een uitwerking van maken.  

 Ons schoolplan is aan vervanging toe. Met Elly Kamminga, 

vertegenwoordiger van de kwaliteitszorg binnen de SOVON, wordt 
het huidige schoolplan geëvalueerd, daarna gaan we met het hele 



team aan de slag om aanpassingen te maken.  

 
 

 
4. De schoolgids 

 

De MR stemt unaniem in met de nieuwe schoolgids, maar merkt wel op 
dat deze volgend schooljaar eerder in het jaar op de agenda moet 

staan.   
 

5. GMR  

 

Geen nieuws, er is nog geen vergadering geweest 

 

6. Leerlingenraad 
 

Er moeten verkiezingen worden gehouden voor de leerling-geleding ter 
vervanging van Faye, die de school heeft verlaten, omdat ze geslaagd 

is. Er is tevens een vacature in de GMR; ook Anouk is geslaagd. Jette 
zal deze punten bespreken met Deven.  
 

7. Rondvraag 
 

 Coen meldt dat in mailtjes naar ouders de docenten met hun voor- 
en achternaam worden genoemd en vraagt zich af wat het beleid 
daaromtrent voorschrijft. Vivi zal dit in de schoolleidingsvergadering 

bespreken.  
 

 Erik wil het doorstroomrendement binnen afzienbare tijd op de 
agenda hebben staan. Daarbij wil hij docenten, ouders en leerlingen 
betrekken. Hij doet Vivi  het verzoek om met een plan van aanpak 

te komen.  

 

 Mirko geeft aan dat, nu zijn zoon naar het Vavo is vertrokken, hij 
tot zijn spijt geen deel meer uit kan maken van de MR. Dus ook 

voor de oudergeleding moeten er nieuwe verkiezingen komen, die 
hij zal organiseren. 

 

8. Sluiting 

 

Mirko sluit de vergadering om 17.50 

  
 

 


